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MOVILIDAD INTERNACIONAL ESTUDIANTES
OPORTUNIDAD DE BECA EN FRANCIA septiembre 2019

INSCRIPCIÓN hasta el 20/05/2019

5º CONVOCATORIA PROGRAMA ARFITEC

Para estudiantes de grado de:
· Facultad de Agronomía (FAA) – carrera Ingeniería Agronómica
· Facultad de Ciencias Exactas (EXA) - carrera de Ingeniería de Sistemas. 
· Facultad de Ingeniería (FIO) - carreras de: Ingeniería Civil, Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Industrial e Ingeniería Química.

Plazas asignadas por el Ministerio de Educación: 2 plazas. Se definirá semestre. 
Primer semestre de Francia (septiembre 2019) o Segundo semestre de Francia (septiembre 2020)

El Programa ARgentina Francia Ingenieros TECnología (ARFITEC) tiene por objeto promover el conocimiento y el reconocimiento mutuo de las formaciones de ingenieros argentinos y franceses, apoyándose en la movilidad de los estudiantes. El intercambio está basado en el principio de reciprocidad, por lo que se tiende al equilibrio de intercambio entre los dos países. Nuestra Universidad participa de dicho programa desde 2008.
ARFITEC  se basa en la implementación de proyectos de cooperación entre instituciones de enseñanza superior argentinas y francesas que tengan a su cargo la formación de ingenieros. El programa funciona bajo la coordinación de un Comité mixto franco-argentino en el que se encuentran representadas las autoridades de cada uno de los dos países, a través del Ministerio de Educación y el Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva de la República Argentina, y los Ministerios franceses de Educación Superior e Investigación y de Asuntos Exteriores, representados por la Conferencia de Directores de las Escuelas Francesas de Ingenieros (CDEFI) y la Embajada de Francia en la Argentina respectivamente. 

Que comprende la beca:
· Exención de pago de matrícula en la universidad de destino.
· Ayuda económica para pasaje a cargo de la Secretaría de Políticas Universitarias – SPU. Hasta $30.000. – Por excedente en el valor del pasaje Rectorado UNICEN cubre hasta $12.000 IMPORTANTE: en caso que el valor del pasaje supere los $ 42.000 deberán ser cubiertos por el becario seleccionado. El pasaje se tramita desde la Dirección de RRII UNICEN.
· Manutención por un semestre a cargo de la Secretaría de Políticas Universitarias – SPU. $15.000 por mes. Hasta 6 meses. - IMPORTANTE: El estudiante que se postule y quede seleccionado deberá presentar un CARTA DE SOLVENCIA ECONÓMICA firmada por sus padres, documentación que exige el consulado en su sitio web: https://ar.ambafrance.org/Visa-por-estudios para demostrar ingresos por EUROS durante su estadía en Francia para emitir la visa de estudiante, dado que la ayuda de manutención otorgada por la SPU no cubre lo solicitado por el Consulado. Deberán contemplar aproximadamente $13.900 más por mes. 
· Ayuda para la formación lingüística en francés a cargo de la Secretaría de Políticas Universitarias – SPU. Hasta $3.000.
· Reconocimiento académico de las materias cursadas en la universidad de destino.
· Cobertura de seguro internacional de salud, vida y repatriación de restos obligatoria del estudiante a cargo de Rectorado.
· En caso que al becario seleccionado se le exija otro seguro en Francia, deberá ser cubierto por el becario.
· Obtención de la visa de estudios obligatoria para quienes viajen con pasaporte argentino. Todos los becarios ARFAGRI deberán obligatoriamente contactar a la oficina de Campus France Argentina con antelación (www.argentina.campusfrance.org). - IMPORTANTE: la movilidad interna para tramitar la VISA (pasaje ida y vuelta a BsAs) deberá ser cubierta por el becario seleccionado.
Requisitos:
· Ser argentino/a o nacionalizado/a argentino y residente argentino/a, estudiante regular de una carrera de grado de las ingenierías.
· Tener aprobado al menos el 50% de las asignaturas del correspondiente plan de estudios al inicio de la movilidad, y encontrarse cursando al momento de la postulación. 
· Conocimiento de idioma francés con el compromiso de alcanzar un nivel mínimo de B1 o el requerido por la Universidad de Destino. Se solicita una carta o certificado de un profesor de francés independiente o de la Alianza Francesa o del Depto. de Lenguas UNICEN que acredite los avances. 
Exigencias que debe cumplir el estudiante seleccionado:
· Poseer pasaporte
· Obtener visa de estudiante para el ingreso a Francia. El becario ARFITEC deberá contactar obligatoriamente a la oficina de Campus France Argentina con 3 meses de anticipación antes de su viaje (www.argentina.campusfrance.org).
Observaciones Importantes:
· Visados y gastos de tramitación: Los trámites de visado tienen costos que abarcan Tasa del trámite, legalización de documentos, antecedentes penales, viajes a Buenos Aires.
· Los estudiantes que posean ciudadanía y Pasaporte de la Comunidad Europea no requieren VISA y sólo deben registrarse en CAMPUS FRANCE.
Inscripciones:
Toda la documentación se debe enviar vía online a:  sinvesti@exa.unicen.edu.ar
Con copia a: relaciones.internacionales@rec.unicen.edu.ar 

· Formulario de inscripción
· CV con valor de declaración jurada donde consten las materias aprobadas y el promedio general con aplazos;
· Certificado de estudio extendido por la Unidad Académica de origen donde consten las materias aprobadas y el promedio general con aplazos; 
· Certificado de idioma francés 
· Carta de motivación

	FECHA LÍMITE DE INSCRIPCIÓN: lunes 20 de mayo de 2019.




Consultas Facultad de Ciencias Exactas: 
Secretaría de Investigación y Postgrado -  10 a 14 hs.
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